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VEGGLZAGIUR (4,5x24.5) CM

BOLTADAR A VEGG

M/ ©12 MM MURBOLTUM
¢/c 90 CM, L=15 cm.

SKIFUR AD TRE 40x40x4 mm.

K10c¢c/c20

K10c/c25

N\

k./.

/ )

[/

[ 7

[
BREYTINGAR

TILVISANIR:

SKYRINGAR......oeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesns

JARNBENDING I VEGGIUM, NEMA

ANNAD SE SERSTAKILEGA SYNT:

UTVEGGIR:

INNVEGGIR:

K10c/c20 larétt

K10c/c20 160rétt.
K10c/c25 larétt og 16drétt.

OLL LYKKJUBENDING K10¢/c20, NEMA
ANNAD SE SYNT.
OLL JARNBENDING UTVEGGJA SE 6 CM FRA

INNRI BRUN, EN JARNBENDING INNVEGGIJA |

SJA TEIKN. NR. 1-01

MIPJUM VEGG.

Rekn. KR |Jan. 16 | Utgefis 16.01.2016
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Jon Kristjansson
VUK ehf

Armila 19
108 Reykjavik

Kt 210754-4829

Byggingarverkfraedingur

Simi: 537-0002 Gsm: 772-3154

Netfang: jokris54@gmail.com
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